

『ボディメカニズム リハビリ、スポーツのための生理解剖学』
＜正誤表＞

●62 ページ 本文 5 行目

【誤】 生体の構成成分になる……タンパク質、糖質、ミネラル。

【正】 生体の構成成分になる……タンパク質、ミネラル。

●63 ページ 本文 3～5 行目

【誤】 脂溶性(ビタミン B 群、C など)ビタミンと、水溶性(ビタミン A、ビタミン D、ビタミン E、ビタミン K)ビタミンに大別される。

【正】 水溶性(ビタミン B 群、C など)ビタミンと、脂溶性(ビタミン A、ビタミン D、ビタミン E、ビタミン K)ビタミンに大別される。

●98 ページ 本文 1 行目

【誤】 血液は体重の約 1/13(18%)

【正】 血液は体重の約 1/13(8%)

●99 ページ 本文 2 行目と 8 行目

【誤】 プルキンエ線維

【正】 プルキンエ線維

※「プルキンエ」が色文字になります。

●128 ページ 図 15 一番下

【誤】 クスマウス型呼吸

【正】 クスマウル型呼吸

●151 ページ 本文 下から 3 行目

【誤】 マッカラーゼなどである。

【正】 サッカラーゼなどである。

※152 ページの 6 行目では「スクラーゼ」と表記されているのは、「サッカラーゼ」の異称で、同じものです。

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4720.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>